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Prosincový materiál podává informace o tom, jakým způsobem mají obce krok za krokem
postupovat při plnění povinností podle nového zákona o kybernetické bezpečnosti. V kostce
se zde zástupci obcí dozvědí, jaké povinnosti a v jakém rozsahu mají plnit a jak jejich
plnění přizpůsobovat svým potřebám, aby to bylo přiměřené. Cílem je vždy, aby opatření
nakonec nebyla dražší než dopady a následky případného incidentu.

Dokument Často kladené otázky: Kybernetická bezpečnost obcí je soubornou reakcí na nejčastější
dotazy, které na NÚKIB od obcí přicházejí. Obsahuje například harmonogram povinností, které obce
s rozšířenou působností čekají, a odpovědi na specifické otázky týkající se rozsahu povinností.

„Snažíme se reagovat na poptávku a zodpovídat otázky, které se nám ze strany obcí opakují. Že jich
je právě ze strany obcí více, je pochopitelné. Kromě toho, že obce mají v rámci veřejné správy
specifickou pozici, která v sobě mísí výkon přenesené působnosti a samosprávu, jsou do regulace
kybernetické bezpečnosti zařazeny poprvé. Snažíme se jim novou regulaci přiblížit a usnadnit jim
život, jak nejvíce dokážeme, a vysvětlit, že velké obavy nejsou nutné, protože pro obce s rozšířenou
působností zákon stanovuje skutečně základní opatření,“ říká Daniela Procházková, vedoucí oddělení
regulace veřejného sektoru na NÚKIB.

Podklady připomínají i praktické přínosy nové regulace: nejen zvýšenou kyberbezpečnost, která je
primárním cílem regulace, ale také lepší přístup k dotačním programům, prevenci či snížení
finančních ztrát v případě kybernetických incidentů či jednodušší nakupování bezpečnostních
technologií při zadávání veřejných zakázek. Jako regulovaný subjekt budou mít obce s rozšířenou
působností k dispozici metodickou podporu ze strany NÚKIB a přístup do Portálu NÚKIB, platformy
zřízené pro sdílení informací a posilování spolupráce na kyberbezpečnosti České republiky.

Materiály naleznete na následujících odkazech:

Kybernetická bezpečnost obcí: Podpurny-material_Kyberneticka-bezpecnost-
obci_uid_6753022f5e89b.pdf

Obce a nový zákon o kybernetické bezpečnosti (Factsheet):
Factsheet_nZKB_obce_v1-2_uid_66cc5f083afef.pdf

Často kladené otázky: faq_obce_v-1-0_uid_6787ca01186d0.pdf

Komplexně se zákonu o kybernetické bezpečnosti věnuje Portál NÚKIB: https://portal.nukib.gov.cz

https://nukib.gov.cz/cs/infoservis/aktuality/2216-kyberneticka-bezpecnost-obci-podpurne-materialy-z-
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